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校長 窪田 智明 

 
 アッとい合う間に１年が過ぎ、３月１２日（火）には卒業式を迎えようとしています。

３年生の皆さん、卒業おめでとうございます。 

今回の学校だよりでは、年間の振り返りとして皆様から頂いた学校評価の結果も含んで

います。ご協力ありがとうございました。結果を真摯に受け止め、次の年度に生かしたい

と思います。 

 
【横浜市ふるさと納税「教育活動の充実」の寄附金について】 
 1 月に教育委員会から通知があり、ふるさと納税からいずみ野中学校に 357,500 円の

寄附があることを知らされました。生徒に還元される備品として、古くなっている体育館

のパイプイスを購入いたします。本校へご寄附をしていただいた方々に深く感謝いたしま

す。 

【ランチミーティング 新生徒会役員】 
 新年になり、新生徒会役員と今後のいずみ野中 

について、ランチミーティングを行いました。 

意欲に燃えている役員の抱負を紹介します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〇会長 2 年 坂本 真 

 よりよい学校生活を創り上げていけるように、本部役員で力を合わせて活動を行います！ 

〇副会長 ２年 遠藤 花重 

 行きたくなるような学校にするために、全学年が楽しめるようなレクをたくさん企画します！ 

〇副会長 １年 府川 侑太 

 この中学校でよかったと思えるような学校にしていきたいです。 

〇会計 ２年 大西 将弘 

 他学年と交流ができるような企画を考えます！ 

〇会計 １年 中浴 優樹 

 僕は、いずみ野中のみんながコミュニケーションを取り合い、協力していくような学校づくりを

行います。これから一生懸命生徒会活動を行うので協力をお願いいたします。 

〇書記 2 年 塚本 帆乃花 

 笑顔と挨拶で溢れる学校にする。 

〇書記 １年 針谷 紀帆 

 元気なあいさつがいっぱいの学校にするために頑張ります！ 

 



【１年職業講話 １２月１５日（金）】 
 １２月１５日（金）に、岡津幼稚園の金子様、ヨガインストラクターの大月様、消防士

の中沢様、航空関係の向井様を講師としてお招きし、１年生が職業講話を実施しました。 

現場の大変さや仕事のやりがいなど、直接話を聞くことができ貴重な体験でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【6組 泉区作品展 12 初旬、合同学芸会 1月 25日】 
１２月４日（月）～１２月８日（金）の５日間、泉区役所で 

「福祉の作品展」がありました。区内の福祉施設や小中学校 

個別支援学級の作品が展示されました。いずみ野中６組は、 

家庭科や作業学習の作品を展示しました。 

そして、1 月 25 日（木）に泉公会堂で、泉区個別合同 

学芸会が開催され、6 組の生徒たちは難しいとされている 

リコーダーの合奏を披露しました。緊張はしていたようで 

すが、堂々たる演奏で大きな拍手をもらいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図書委員会 お話し会 12月 19日（火）】 
 図書委員会による恒例の「クリスマスお話し会」を 

実施しました。3 年生の図書委員が「ふたりのサンタ」 

という紙芝居の読み聞かせに挑戦し、1・2 年生は会場 

の設営を行いました。当日は、大勢の生徒や先生方で 

にぎわい、素晴らしい会になりました。 

 

 


